



НАСЛЕДИЕ

ШКОЛА ЗИМНИХ ВИДОВ СПОРТА ИЛЬИ АВЕРБУХА

Информационная справка

Илья Авербух - Серебряный призер Олимпийских игр, Чемпион Мира и Европы, в 2020 году воплотил свою идею создания Школы зимних видов спорта в Республике Крым. В марте 2020 года школа открыла свои двери в столице Республики, в городе Симферополь.

Идея была активно поддержана Главой Республики Крым Сергеем Валерьевичем Аксёновым и Министром спорта Республики Ольгой Александровной Торубаровой.

Большая заинтересованность населения в зимних видах спорта, дала толчок в развитии данного направления, и в апреле 2023 года при содействии Главы Республики Крым Аксенова С.В. и министра спорта, Торубаровой О.А., в Сакском районе, с. Уютное была открыта вторая Школы зимних видов спорта Ильи Авербуха в Крыму и, на тот момент уже четвертая Школа именитого спортсмена в Южных регионах нашей страны: в 2021 году были построены и начали свою работу школы в городах Ставрополе и Ессентуки, Ставропольского края. В июне 2024 года открылась новая школа в городе Балабаново, Калужской области. И в 2025 году запланирована к открытию третья школа зимних видов спорта в Республике Крым и шестая школа в созвездии школ «НАСЛЕДИЕ».

Общая площадь застройки – 3 900 кв м., включает в себя ледовую арену площадью 2 145 м², с ледовым полем 1 456 м², а также игровой площадкой для керлинга длиной 44 метра и шириной 5 метров.

Планируется, что одновременно в спортивной школе смогут находиться более 120 человек. Зрительское пространство будет оборудовано трибунами на 700 гостей.

Второй важной составляющей объекта является административно-бытовой комплекс площадью 1755 м², на территории которого, будут размещены современные раздевалки, душевые, бросковая зона для хоккеистов. Просторные учебные классы по хореографии и общей физической подготовке, а также универсальный спортивный зал оснащены более 30-ти видами спортивного инвентаря.

В школе будут представлены три вида спорта - фигурное катание на коньках, хоккей и керлинг.

Учебное заведение рассчитано на более чем 600 воспитанников в возрасте 3 до 18 лет. Искусству на льду здесь смогут обучаться не только дети, но и взрослые. А во время ледовых шоу и соревнований комплекс сможет вместить до 1000 человек.

Спортивный комплекс проектировался, строился и будет эксплуатироваться в строгом соответствии с общесущественными требованиями пожарной и общественной безопасности.

Сервисные службы в круглосуточном режиме контролируют работу оборудования и всех инженерных систем. Из каждого помещения предусмотрены аварийные выходы, в школе их порядка 35.

С 2025 года фигурное катание, хоккей и керлинг будут доступны детям, проживающим в г. Керчь, районах Республики Крым. Уже зарегистрировано более 300 заявок на зачисление в школу.

Ледовая арена рассчитана на десятки лет работы и мы уверены, что в Крыму будет воспитана целая плеяда звезд отечественного и мирового спорта.

Руководитель методического отдела

С.А. Тимофеева